

母親節的起源

劉姐姐

那天小姪兒匆匆來說：「姑姑，學校慶祝母親節，你去參加，好嗎？」
我爲了安慰小姪兒，便答應參加。

小姪兒跟著要問：「端午節是紀念屈原，聖誕節是紀念耶穌，那麼，母親節是紀念誰呢？」

「可是，」小姪兒猶豫眉頭說，「天下間有許多許多母親，到底紀念那個母親呢？」

「孟母三遷教子，使孟子成爲亞聖，固然值得萬世景仰。但是，母親節不是紀念孟母，而是紀念世界上許多

多的母親，也就是說，母親節是普天之下的母親的節日，到了這一天，凡女兒

女的都要想念起母親養育的劬勞，所以

「孟母三遷教子，使孟子成爲亞聖，固然值得萬世景仰。但是，母親節不是紀念孟母，而是紀念世界上許多

多的母親，也就是說，母親節是普天之下的母親的節日，到了這一天，凡女兒

昌隆肉公司 CHONG LUNG LTD. 專家燒臘 Chiffon Barbecue Specialist

595 Gore Ave., Vancouver 4, B.C. TEL. 685-3632

燒味
臘味

精製名款

每星期二
休息一天

周名紹辦事處
專門接辦
代查賬項
會計科目
入息稅務

地址：
電話：
駐加總支部通告

Richard M. Chow & Co.

Auditing, Accounting, & Income Tax Consulting
130 East Pender Street, Vancouver 4, B.C.

Office: 688-9848 Residence: 876-4033

加總第廿式固通字第吉號

住宅 六六一四四三
(即徵兆信託公司內)

事務處

壹三三號

久

夫還吩咐她，不管怎樣辛苦，也要讓兒子讀書。從此三娘便負起養育兒子的責任了。她一天到晚都忙於繡花，繡好後

拿去市場上去賣。因爲她繡的花很美

觀，又很細緻，村裏村外的人來買，

也很用功地讀書。三娘非常寡興，更加辛

勤地工作，希望多賺點錢，將來可以供

求學進城讀書。

有一天，她因爲太疲勞，病倒了。

求學心裏掛念母親，不等放學，便溜回

家裏，想替母親幹點活。不料三娘看見

兒子回來，非常生氣，說，「求學，你

不專心讀書，我也不許化了。」求學從

來沒有見過母親這樣牛氣，知道自己錯

了，立即問聲去，從此再也不敢早退了。

求學讀完書，三娘決心送他進城

讀書，「上」

利浦市一個男子。名叫占白里，

他常夢到足球的入球球數。而好些人們

，却經常夢到出發勝負的。

詹母說：「這並不是經常湧

動的。」事實上，於五年裏，她感着靈

感所給她的數字，而使她中了廿六六的

彩票。

於是她把這些數字，填進博彩的表

格裡。

詹姆斯太太說：「這並不是經常湧

動的。」事實上，於五年裏，她感着靈

感所給她的數字，而使她中了廿六六的

彩票。

於是她把這些數字，填進博彩的表

格裡。

接着，在英國的康和市一位老婦，

賽中，未勝賽舉全場。

于信心，多于靈感的。

於是她把這些數字，填進博彩的表

格裡。

詹母說：「這並不是經常湧

動的。」事實上，於五年裏，她感着靈

感所給她的數字，而使她中了廿六六的

彩票。

於是她把這些數字，填進博彩的表

格裡。

詹母說：「這並不是經常湧

動的。」事實上，於五年裏，她感着靈

感所給她的數字，而使她中了廿六六的

彩票。